FOR DISTRIBUTION AND USE ONLY WITHIN THE STATE OF COLORADO

CONTRAC® All-Weather Blox

EPA REG. No. 12455-79 Colorado SLN No. CO-120003

SLN Label Expiration Date: December 31, 2016

DIRECTIONS FOR USE:

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling, which includes this supplemental label and the label for Contrac All-Weather Blox, EPA Reg. No. 12455-79. All applicable directions, restrictions and precautions on the EPA registered label are to be followed. This labeling and the EPA-registered label must be in possession of the user at the time of pesticide application.

USE RESTRICTIONS:

For the control of wood rats (pack rats, *Neotoma spp.*) and deer mice (*Peromyscus spp.*) in and around man-made structures.

Follow all restrictions on the label for Contrac All-Weather Blox, including requirements for use of bait stations for all outdoor placements.

Do not apply in burrows.

Do not apply further than 100 feet from man-made structures.

CROP/SITE:

This product can only be used to control wood rats and deer mice in and within 100 feet of man-made structures constructed in a manner so as to be vulnerable to commensal rodent invasions and/or to harboring or attracting rodent infestations. This product must not be applied directly to food or feed crops.

APPLICATION DIRECTIONS:

<u>Wood Rats:</u> Follow label directions for rats on product label for Contrac All-Weather Blox. <u>Deer Mice:</u> Follow label directions for house mice on product label for Contrac All-Weather Blox.

24 (c) registrant:

